

# PISMO DELNIČARJEM



## **Spoštovani delničarji in poslovni partnerji!** **Dovolite nam, da vas najprej lepo pozdraviva.**

Sanacija bančnega sistema v Sloveniji ostaja prednostna naloga, od katere bo v veliki meri odvisen izhod naše države iz recesije. Negativni vplivi so prisotni v celotnem slovenskem bančnem sistemu, kjer sta opazna padec obrestnih prihodkov ter povečevanje oslabitev in rezervacij. Začetek čiščenja in konsolidacije bančnega sistema v Sloveniji pa je že nakazal prve pozitivne rezultate, ki se izražajo v zniževanju pasivnih obrestnih mer. Spodbudno je tudi, da se zaključuje vrednotenje portfeljev in izvedba stresnih testov v 10 slovenskih bankah, tudi v Novi KBM, ki jih je zahtevala Evropska komisija. Na osnovi rezultatov teh neodvisnih pregledov, ki bodo znani predvidoma sredi decembra, bo banka sprejemala odločitve glede prenosa slabih terjatev na Družbo za upravljanje terjatev (DUTB) in glede načrtovanega povečanja osnovnega kapitala.

Zaostrene okoliščine v tretjem četrtnetju so se izrazile tudi v poslovni uspešnosti Skupine Nove KBM. Rezultati v prvih devetih mesecih leta 2013 so bili pod vplivom nadaljnjega slabšanja kvalitete kreditnega portfelja. Nivo rezervacij in oslabitev v prvih devetih mesecih 2013 je dosegal 66,7 odstotka primerljivega obdobja lani. Dobiček Skupine Nove KBM pred rezervacijami in oslabitvami je znašal 25,8 mio €. Čista izguba Skupine je v prvih devetih mesecih je znašala 66,9 mio € (v letu prej je izguba znašala 97,6 mio €). Na dan 30.9.2013 je bila kapitalska ustreznost Skupine Nove KBM na celotni kapital 8,39 odstotka, nivo kapitala pa 278,0 mio € oziroma 9,8 odstotka več kot na začetku leta. Rezultati dokazujejo, da Nova KBM s svojo Skupino ohranja tržni delež v večini segmentov poslovanja, krči stroške in posluje z večjo odzivnostjo na zunanje vplive in priložnosti.

V tretjem četrtnetju je bilo sprejetih več poslovnih odločitev v smeri stabilizacije obrestnih in neobrestnih prihodkov. Izvajajo se številni ukrepi in aktivnosti, s katerimi se trendi poslovanja postopno usmerjajo navzgor in zmanjšujejo negativni vplivi na dobičkonosnost. Vse družbe Skupine Nove KBM so dejavno osredotočene na stroškovno učinkovitost na vseh ravneh poslovanja in nižanje operativnih stroškov poslovanja v okviru projekta RAST. Pri vseh vrstah stroškov Skupina Nove KBM po devetih mesecih leta 2013 izkazuje visoko stopnjo optimizacije, vendar to zaradi velikih enkratnih stroškov neodvisnega pregleda portfelja, stresnih testov ter mnogih drugih izrednih aktivnosti, ki jih je banka letos primorana izvesti, na ravni celotnih stroškov ni razvidno. S prenovo nabavnih postopkov in njihovo centralizacijo je Nova KBM v letu 2013 ustvarila bistvene prihranke, dodatno pa bo k racionalnejšemu poslovanju prispevala tudi izvedba prostorske optimizacije, ki je predvidena do konca leta 2013. Ob zaključku tretjega četrtnetja je banka uresničila novo, gospodarnejšo in učinkovitejšo organiziranost. Projekt reorganizacije poslovnih procesov, ki bo omogočil še učinkovitejše delovanje banke in Skupine, se nadaljuje. Skladno z načrti se znižuje tudi število zaposlenih. Predvideno je, da bo v letu 2013 zaposlenih v banki za približno 100 manj, v naslednjih dveh do treh letih pa predvidoma od 250 do 300.

Nova KBM je operativno pripravljena na prenos slabih terjatev na DUTB, pri čemer dejavno poteka upravljanje s terjatvami v okviru Službe za upravljanje s tveganimi terjatvami oz. interne slabe banke. Nadaljuje se tudi projekt za izboljšanje kapitalske ustreznosti Skupine Nove KBM. Ob tem vodstvo banke posveča posebno skrb izvajanju celostnega sistema preiskovanja odgovornosti za izgube in nepravilnosti ter preprečevanja prevar in vzpostavitve najvišje ravni integritete v celotni Skupini.

V povezavi s programom prestrukturiranja Skupine Nove KBM, ki je še v presoji pri Evropski komisiji, je banka oblikovala koncept novega strateškega programa Nove KBM za obdobje 2014 do 2018. Program bo zaključen ob končni uskladitvi programa prestrukturiranja.

Urad za makroekonomske analize in razvoj v svojem jesenskem poročilu v letošnjem in prihodnjem letu še ne pričakuje izboljšanja gospodarskih razmer v Sloveniji. Kljub prvim znakom okrevanja v evrskem območju bodo domači dejavniki še naprej zavirali okrevanje slovenskega gospodarstva. Pričakovati je, da se bo potrošnja prebivalstva, podjetij in države letos in v naslednjem letu še skrčila, predvsem zaradi nujnosti konsolidacije javnih financ in sanacije bančnega sistema. V banki in Skupini Nove KBM se bomo prilagajali trenutni situaciji in se osredotočali na povečanje stroškovne učinkovitosti, izpolnjevanje regulatornih zahtev in konsolidacijo dejavnosti znotraj Skupine. Aktivnosti bodo potekale v skladu s programom prestrukturiranja Skupine Nove KBM.

Napori Nove KBM in Skupine bodo tudi v prihodnje usmerjeni v preoblikovanje v učinkovitejšo in ponovno dobičkonosno finančno institucijo. Predvidevamo, da bodo k temu poleg ukrepov, ki notranje spreminjajo poslovanje, v veliki meri prispevale tudi pričakovane sistemske rešitve: prenos slabih terjatev na DUTB, dokapitalizacija in priprava zakonodaje, ki bo omogočila hitrejše in učinkovitejše postopke izterjave. Za končni uspeh bo potrebno obsežno delo, katerega rezultati se bodo glede na naravo potrebnih sprememb izkazovali postopoma in v nekaj letih.

Zahvaljujemo se za vaše zaupanje. Odločeni smo, da ga vztrajno krepimo z uspešnim delom, zagotavljanjem kakovostnih storitev in uresničevanjem učinkovitih ukrepov v korist banke in vseh, ki nam zaupate.

Maribor, november 2013

Uprava Nove KBM d.d.



Igor Žibrik,  
član uprave



Aleš Hauc,  
predsednik uprave